



TURISTIČKA ZAJEDNICA
ZAGREBAČKE ŽUPANIJE

Zagreb, listopad 2023.

DODATNE INFORMACIJE I OBJAŠNENJA VEZANE ZA JAVNI NATJEČAJ ZA DODJELU BESPOVRATNIH SREDSTAVA TURISTIČKE ZAJEDNICE ZAGREBAČKE ŽUPANIJE

Turistička zajednica Zagrebačke županije obavještava sve zainteresirane Prijavitelje da je zaprimila određena pitanja i pojašnjenja vezana uz **JAVNI NATJEČAJ za dodjelu bespovratnih sredstava Turističke zajednice Zagrebačke županije od 5. listopada 2023.**

S ciljem osiguranja transparentnosti i ravnopravnosti svih sudionika Natječaja, Turistička zajednica Zagrebačke županije objavljuje popis svih upita s odgovorima:

1. UPIT

U točki 5.5. prijava sadržaja nije navedeno da se treba dostaviti opis projekta, a pretpostavljam da bi bilo dobro da se točno opiše što je napravljeno s obzirom da u točki 4.1. su navedeni kriteriji za ocjenjivanje. Da li postoji špranca ili ograničenje znakova kako treba opis projekta izgledati?

Odgovor na upit:

U toč. 4.1 Natječaja propisani su kriteriji na temelju kojih će se vrednovati prijave na Natječaj, a u okviru kojih je kao jedan od kriterija u toč. 4.1.1 Natječaja određen jasno definiran sadržaj projekta (originalnost i kvaliteta) iz kojeg proizlazi važnost projekta za:

- proširenje/poboljšanje turističke ponude i/ili
- produljenje sezone

Polazeći od prethodno navedenog, u Prijavi na Natječaj svaki bi Prijavitelj imao obvezu dostaviti opis projekta. Što se tiče forme ili ograničenja broja znakova, Natječaj ostavlja

slobodu Prijaviteljima da na najbolji način prikažu zašto upravo njih projekt u najvećoj mjeri zadovoljava uvjete Natječaja.

2. UPIT

Jasno je naznačeno da "Turistička zajednice Zagrebačke županije sufinancirati će do maksimalno 50% ukupnih prihvatljivih troškova, pri čemu minimalno sufinanciranje iznosi 1.000,00 eura dok je maksimalan iznos do 3.000,00 eura s PDV-om." Budući da iznos utrošenih sredstava u projekt iznosi preko 6000 EUR, da li se smiju priložiti i računi koji prelaze taj iznos ili točno do 6000 EUR? Ukoliko se ne trebaju priložiti računi koji značajno prelaze 6000 EUR, onda se može predati prijava i za drugi projekt ili?

Odgovor na upit:

Iznos ukupno utrošenih sredstava potrebno je razlikovati od stvarnih i prihvatljivih troškova koji su prihvatljivi za sufinanciranje i opisani u toč. 2.1 i 2.2 Natječaja.

Natječajem nije propisano ograničenje u pogledu maksimalnog iznosa utrošenih sredstava jer se prilikom vrednovanja prijava uzimaju u obzir samo stvarni i prihvatljivi troškovi kako su definirani Natječajem.

Primjerice, ukupno utrošena sredstva za realizaciju određenog projekta mogu iznositi 8.000,00 EUR. Od navedenog iznosa, a sukladno kriterijima iz toč. 2.1 i 2.2 Natječaja samo iznos od primjerice 6.000,00 EUR može predstavljati stvarne i prihvatljive troškove koji su prihvatljivi za sufinanciranje.

Tek se na navedeni iznos prihvatljivih troškova primjenjuje ograničenje od 50% i maksimalni te minimalni iznos sufinanciranja. U konkretnom primjeru bi iznos od 3.000,00 EUR s PDV-om bio prihvatljiv za sufinanciranje ako su ispunjeni i svi ostali uvjeti natječaja.

S druge strane, ako bi primjerice cjelokupni iznos od 8.000,00 EUR predstavljao prihvatljive troškove sukladno Natječaju, u tom slučaju se neće moći primijeniti maksimalni postotak sufinanciranih troškova od 50% (budući da je maksimalni iznos sufinanciranja 3.000,00 EUR), nego će se moći primijeniti manji postotak sufinanciranja, ako su ispunjeni svi ostali uvjeti iz Natječaja.

3. UPIT

Budući da dok smo radili rekonstrukciju SPA & wellness oaze sve troškove sam ja financirala kao fizička osoba, te na nekim računima nije naznačeno moje ime (npr. račun za fizičku kupnju materijala u dućanima poput Pevex, Bauhaus, MM Beton..) da li to spada u prihvatljive troškove, budući da na računima nije navedeno ničije ime?

Odgovor na upit:

U toč. 3.1 Natječaja propisani su osobe koje mogu podnijeti prijavu na Natječaj te je u toč. 3.1.4 Natječaja predviđeno da status Prijavitelja mogu imati fizičke osobe registrirane za turističku djelatnost.

Slijedom navedenog, kao prihvatljive kategorije troškova mogu se uzimati u obzir samo one kategorije troškova koje je učinila konkretna fizička osoba registrirana za turističku djelatnost i koja može dokazati namjensko trošenje sredstava za aktivnosti propisane Natječajem.

U ovom trenutku se ne može unaprijed i bez uvida u konkretnu dokumentaciju utvrditi jesu li konkretne kategorije troškova prihvatljive za sufinanciranje.

4. UPIT

Da li ja kao prijavitelj - fizička osoba mogu prijaviti 3 projekta, s obzirom na članak 5.2.?

Odgovor na upit:

Kao što je naznačeno u okviru 3. upita, sukladno toč. 3.1.4 Natječaja status Prijavitelja mogu imati fizičke osobe registrirane za turističku djelatnost.

Ako su ispunjeni svi uvjeti za prihvatljivost Prijavitelja, nema zapreke da jedan prijavitelj sukladno čl. 5.2 Natječaja prijavi maksimalno 3 (tri) projekta koji će se vrednovati sukladno kriterijima Natječaja.

5. UPIT

Kao jedan od ciljeva programa navedena je i digitalna tranzicija, a u članku 2.2. navedeno je da u prihvatljive troškove spada i oprema u prezentacijske svrhe. Da li se pod tim podrazumijeva i izrada web stranice kao prihvatljivi trošak, budući da sam izradila web stranicu u kojoj osim smještaja, naglasak je na opisu cjelokupne destinacije kao i prezentaciji drugih turističkih dionika (OPG, restorani, pružatelji sporskih usluga)...?

Odgovor na upit:

U cilju osiguranja ravnopravnosti svih Prijavitelja, bez uvida u cjelokupnu dokumentaciju na temelju koje će se pojedini projekti vrednovati sukladno uvjetima Natječaja, nije moguće unaprijed utvrditi da li određena kategorija troškova predstavlja trošak prihvatljiv za sufinanciranje.

Međutim, trošak izrade web stranice može predstavljati prihvatljiv trošak na temelju toč. 1.4 u vezi s toč. 2.2 Natječaja ako su ispunjeni i svi ostali uvjeti predviđeni Natječajem.

6. UPIT

Da li se može prijaviti projekt - planirani manji zahvat koji nije još izvršen, ali za njega postoji ponuda (konkretno je u pitanju projekt grijanja bazena) ili projekt kojem je u tijeku realizacija za proširenje smještajnih kapaciteta, a bit će gotov kroz 3 mjeseca? Za dio radova postoje ponude a za dio već utrošena sredstva? ili sva sredstva već trebaju biti utrošena do predaje natječaja?

Odgovor na upit:

Sukladno toč. 2.4 Natječaja, sredstvima ovog Programa mogu se financirati samo stvarni i prihvatljivi troškovi nastali u razdoblju od 1. siječnja 2023. godine do zaključno 31. listopada 2023. godine.

S obzirom na to da se prijave za Natječaj zaprimaju do 20. listopada 2023., a da razdoblje prihvatljivosti troškova obuhvaća i razdoblje nakon zadnjeg dana roka prijave (31. listopad 2023.), nije nužno da sva sredstva moraju biti utrošena do predaje Natječaja.

Ako su predmet prijave projekti za koji su sredstva već utrošena u trenutku prijave na Natječaj te ako je nakon svih ispunjenja uvjeta Natječaja s Prijaviteljem potpisan Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava, predvidjeti će se mogućnost da se odmah nakon potpisivanja Ugovora isplate sredstva na temelju Natječaja.

Pri tome, predmet prijave mogu biti i projekti za koje sredstva još nisu utrošena u trenutku prijave na Natječaj, ali navedena sredstva moraju biti utrošena do zadnjeg dana razdoblja prihvatljivosti troškova sukladno toč. 2.4 Natječaja (31. listopad 2023.). U tom slučaju će prijavitelju/korisnik bespovratnih sredstava moći sukladno odredbama Ugovora podnijeti zahtjev za isplatu na temelju toč. 7.3 Natječaja.

7. UPIT

Vezano uz natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava za unapređenje turizma i održivog razvoja, zanima me odnosi li se on i na iznajmljivače objekata koji su kategorizirani za robinzonski smještaj?

Odgovor na upit:

U toč. 3.2 Natječaja navedeni su uvjeti za objekte i vrste objekata koji mogu biti predmet sufinanciranja.

U navedenoj toč. izričito se navodi da se može raditi samo o objektima kategoriziranim kao kuće za odmor, ukupno kapaciteta najviše 20 ležajeva, koji se iznajmljivanjem bave najmanje godinu dana i koji su registrirani za cjelogodišnje poslovanje.

Slijedom navedenog, objekt za robinzonski smještaj ne bi bio pogodan za sufinanciranje na temelju ovog Natječaja.

8. UPIT

U natječaju piše da je za prijavu potrebno rješenje o upisu u odgovarajući registar pa molim objašnjenje da li se to odnosi na fizičke osobe ili se odnosi na opg, obrt i slično?

Odgovor na upit:

U toč. 3.1 Natječaja propisane su sve osobe koje mogu podnijeti prijavu na Natječaj:

- subjekti gospodarstva (trgovačka društva izvan javnog sektora, obrti i zadruge), registrirani za obavljanje turističke djelatnosti,
- obiteljska poljoprivredna gospodarstva koja imaju registriranu dopunsku djelatnost turizam,
- udruge koje su u svojoj djelatnosti registrirane i za turizam te imaju iskustva u turističkim projektima,
- fizičke osobe registrirane za turističku djelatnost.

Iz prethodno navedenog proizlazi da sve navedene osobe moraju biti registrirane za obavljanje djelatnosti u turizmu. Slijedom navedenog, fizička osoba koja nije registrirana za obavljanje turističke djelatnosti (primjerice kroz obrt) ne ispunjava uvjete predmetnog Natječaja.

9. UPIT

Nadalje tražite fotke objekta, da li se misli na cijeli objekt ili na dio koji će se mijenjati?

Odgovor na upit:

S obzirom na to da nije poznato o kakvom se projektu radi niti se radi osiguranja ravnopravnosti svih Prijavitelja ne mogu davati upute za podnošenje pojedine Prijave, nije moguće unaprijed odrediti što je potrebno obuhvatiti fotografijama.

Međutim, ističemo da je svrha traženja fotografija vizualni dokaz kojim se potvrđuje namjensko trošenje sredstava sukladno uvjetima Natječaja. Napominjemo i da Turistička zajednica Zagrebačke županije zadržava pravo od Prijavitelja zatražiti dodatna pojašnjenja zahtjeva, kao i dodatnu dokumentaciju koju smatra potrebnom za kvalitetno donošenje odluke o dodjeli sredstava potpore (toč. 5.6 Natječaja).

10. UPIT

Rok za predaju prijave je do 20.10. a za realizaciju projekta 31.10. pa me interesira da li je fiksna obaveza dostave racuna do 31.10. jer odobravanje projekata traje do 19.11.2023.g.

Odgovor na upit

S obzirom na to da se prijave za Natječaj zaprimaju do 20. listopada 2023., a da razdoblje prihvatljivosti troškova obuhvaća i razdoblje nakon zadnjeg dana roka prijave (31. listopad 2023.), nije nužno da sva sredstva moraju biti utrošena do predaje Natječaja.

Prema tome, predmet prijave mogu biti i projekti za koje sredstva još nisu utrošena u trenutku prijave na Natječaj, ali navedena sredstva moraju biti utrošena do zadnjeg dana razdoblja prihvatljivosti troškova sukladno toč. 2.4 Natječaja (31. listopad 2023.). U tom slučaju će prijavitelju/korisnik bespovratnih sredstava moći sukladno odredbama Ugovora podnijeti zahtjev za isplatu na temelju toč. 7.3 Natječaja.

11. UPIT

Namjeravam kupiti i ugraditi jacuzzi i dizalicu topline za grijanje postojećeg bazena. U točki 5.2. jedan prijavitelj može podnijeti max 3 prijave, pa da li navedeno mogu prijaviti kao dvije prijave.

Odgovor na upit

Radi osiguranja ravnopravnosti svih Prijavitelja ne mogu se davati upute za podnošenje pojedine Prijave. Na Prijaviteljima je da utvrde s kojim projektima se žele prijaviti na Natječaj, a TZŽ će ih vrednovati sukladno uvjetima Natječaja.

Napominjemo i da Turistička zajednica Zagrebačke županije zadržava pravo od Prijavitelja zatražiti dodatna pojašnjenja zahtjeva, kao i dodatnu dokumentaciju koju smatra potrebnom za kvalitetno donošenje odluke o dodjeli sredstava potpore (toč. 5.6 Natječaja).

12. UPIT

U točki 3.4. sufinancirati će se max 50% prihvatljivih troškova. S obzirom da nisam u sustavu Pdv-a da li se porez priznaje kao trosak a vezano uz točku 2.3.

Odgovor na upit

U toč. 2.3 Natječaja propisano je koji troškovi nisu prihvatljivi za sufinanciranje, a pri čemu je izričito propisano da PDV kao i bilo koja druga javna davanja bilo koje vrste ne predstavljaju prihvatljiv trošak.

13. UPIT

Mi imamo već postojeći objekt sa tri zvjezdice u vlasništvu firme Partner Electric d.o.o. Dopršavamo novi objekt odmah na parceli do (širimo se) koji bi trebao imati 4 zvjezdice, ali još uvijek nema jer nije obavljena kategorizacija i tek sada planiramo tehnički pregled zgrade. U sklopu te zgrade smo napravili bazen koji bi koristili gosti iz starog i novog objekta. Na već postojećem objektu sa tri zvjezdice smo upravo promijenili sve krevete, a novi objekt smo kompletno izgradili i opremili.

Zanima ne da li možemo sudjelovati na ovom natječaju tj. prilagati račune za novi objekt, kao što su računi od bazena i opreme, iako još nije kategoriziran jer se širimo?

Odgovor na upit

Nema prepreke da se bilo koja osoba prijavi na Natječaj, ali će se svaka Prijava ocjenjivati i vrednovati sukladno uvjetima Natječaja. Radi osiguranja ravnopravnosti svih Prijavitelja, ne možemo u ovoj fazi Natječaja davati odgovore potencijalnim Prijaviteljima o ispunjavanju uvjeta iz Natječaja.

Međutim, napominjemo da sukladno toč. 3.3 Natječaja pretpostavke za uključivanje u Program jesu: usklađenost objekta s nacionalnim propisima i posjedovanje rješenja o kategorizaciji (minimalno 3 zvjezdice*/3 sunca) (...).

Polazeći od prethodno navedenog, posjedovanje rješenja o kategorizaciji objekta uvjet je za sudjelovanje na Natječaju.

14. UPIT

Piše da je moguće napraviti tri prijave. Da li se može maksimalno dobiti 3000 Eur sveukupno na sve tri prijave ili pojedinačno za svaki projekt? U tom slučaju bih napravila samo jednu i to za bazen jer mi je taj račun na 13000Eur.

Odgovor na upit

Sukladno toč. 5.2 Natječaja, jedan Prijavitelj iz toč. 3. Natječaja može podnijeti maksimalno 3 (tri) prijave/projekta. Dakle, svaki pojedini projekt koji Prijavitelj prijavi ocjenjuje se sukladno uvjetima Natječaja, a što znači da se na svaki pojedini projekt primjenjuje ograničenje od maksimalno 3.000,00 EUR. Odnosno, ograničenje iznosa do 3.000,00 EUR ne odnosi se na sve 3 (tri) prijave, nego pojedinačno za svaki projekt.

15. UPIT

Nas interesira da li u prihvatljive troškove za sufinanciranje može ući slijedeće:

- kutna garnitura - dvosjed i trosjed za sobu
- lusteri
- komoda
- posteljina, deka , popluni
- madrac

Odgovor na upit

U toč. 2. Natječaja propisana je namjena sredstava, a pri čemu su u toč. 2.2 Natječaja definirani prihvatljivi troškovi (između ostalih i troškovi uređenja i opremanja smještajnih objekata), a u toč. 2.3 Natječaja neprihvatljivi troškovi za sufinanciranje. Sukladno toč. 6.3 Natječaja, Povjerenstvo donosi prijedlog odluke o odabiru projekata, **utvrđuje prihvatljivost troškova** i određuje visinu dodijeljenog iznosa, a Odluku o odabiru projekata donosi Turističko vijeće Turističke zajednice Zagrebačke županije.

Polazeći od prethodno navedenog, a radi osiguranja ravnopravnosti svih Prijavitelja, ne mogu se u ovoj fazi Natječaja pojedini Prijavitelji obavještavati o tome da li su njihovi konkretni troškovi prihvatljivi sukladno uvjetima Natječaja.

16. UPIT

Da li se kupnja mora obaviti isključivo preko poslovnog računa ili je dozvoljeno plaćanje u gotovini kupljene robe.

Odgovor na upit

Sukladno toč. 7.2.2 Natječaja, Prijavitelji moraju dokumentirati namjensko korištenje dodijeljenih sredstava (računima, kupoprodajnim ugovorom, foto dokumentacijom i sl.). Slijedom navedenog, ako kupoprodaja nije obavljena preko računa Prijavitelja, neće se moći raditi o troškovima koji su prihvatljivi za sufinanciranje.

17. UPIT

Ukoliko nismo još ništa kupili i kupnju tek planiramo do kojeg datuma moramo kupnju obaviti ako smo zahtjevu priložili ponude ili preračune.

Odgovor na upit

Sukladno toč. 2.4 Natječaja, sredstvima ovog Programa mogu se financirati samo stvarni i prihvatljivi troškovi nastali u razdoblju od 1. siječnja 2023. godine do zaključno 31. listopada 2023. godine. Slijedom navedenog, zadnji dan koji se uzima u obzir prilikom utvrđivanja koji su troškovi prihvatljivi za sufinanciranje je 31. listopada 2023.

18. UPIT

Minimalni iznos koji moramo prijaviti je 1.000,00 EUR - da li je to iznos sa uključenim PDV-om ili zbrajamo ponude i predračune ili račune u neto iznosima bez PDV-a.

Odgovor na upit

Potrebno je razlikovati minimalni, odnosno maksimalni iznos sufinanciranja propisan u čl. 3.4 Natječaja s jedne strane i ukupno utrošena sredstva prilikom provođenja određenog projekta, s druge strane. Upućujemo Vas da pročitate Objašnjenja uz Natječaj (odgovor uz 2. upit) objavljena zajedno s Natječajem na web stranicama TZZŽ.

Iznos koji Prijavitelji prijavljuju nije ograničen na iznose od 1.000,00 EUR, odnosno 3.000,00 EUR kao što je to propisano u toč. 3.4 Natječaja. Prethodno navedeni iznos predstavljaju minimalni/maksimalni iznos sufinanciranja. Dakle, stvarno utrošena sredstva Prijavitelja mogu biti znatno veća od maksimalnog/minimalnog iznosa sufinanciranja, ali će se prilikom dodjele bespovratnih sredstava uzimati u obzir samo prihvatljivi troškovi kako su definirani u toč. 2. Natječaja, a za koje Prijavitelj potražuje bespovratna sredstva.

Napominjemo da sukladno toč. 2.2 Natječaja PDV ne predstavlja prihvatljiv trošak pa ne može biti predmet sufinanciranja. Ako bi ukupni prihvatljivi troškovi iznosili manje od 1.000,00 EUR, u tom slučaju Prijavitelj ne bi zadovoljavao uvjete Natječaja. Shodno navedenom, od ukupnog iznosa kojeg je Prijavitelj potrošio prilikom provođenja određenog projekta, utvrđuje se kategorija prihvatljivih troškova, a pri čemu TZZŽ sufinancira maksimalno 50% prihvatljivih troškova, odnosno, minimalno 1.000,00 EUR, a maksimalno 3.000,00 EUR.

19. UPIT

Vraća se 50% ukupno prikazanih troškova ili kako drugačije.

Odgovor na upit

U toč. 2.2 Natječaja određeni su svi prihvatljivi troškovi koji su predmet sufinanciranja. Prema tome, predmet sufinanciranja ne može biti 50% prikazanih troškova, nego samo prihvatljivih troškova koje potražuje Prijavitelj, a koje utvrdi Povjerenstvo sukladno uvjetima Natječaja.

20. UPIT

Ukoliko je račun za kupnju izdan na moje ime, ali transakcija nije bila preko mog računa, da li se to smatra prihvatljivim troškom za dodjelu bespovratnih sredstava?

Odgovor na upit

Sukladno toč. 7.2.2 Natječaja, Prijavitelji moraju dokumentirati namjensko korištenje dodijeljenih sredstava (računima, kupoprodajnim ugovorom, foto dokumentacijom i sl.). Slijedom navedenog, ako kupoprodaja nije obavljena preko računa Prijavitelja, neće se moći raditi o troškovima koji su prihvatljivi za sufinanciranje.

21. UPIT

U članku 4.1. navedeno je kako su kriteriji ocjenjivanja točka 4.1.9. jasno definiran način isticanja dobivene potpore kroz stavljanje oznake Visit Zagreb County na objekt te 4.1.10. jasno definiran način komunikacije prema široj javnosti u kojoj će se, uz ostale komunikacijske poruke, komunicirati i informacija o dobivenim sredstvima i značaju održivog razvoja i održive turističke ponude – minimalno pet objava u lokalnim medijima ili na mrežnim stranicama korisnika potpore (web stranica, društvene mreže) kao i obvezno korištenje hashtaga #visitzagrebcounty

Da li slijedom toga do datuma predaje natječaja odnosno datuma trajanja prihvatljivosti troškova, iako ne znam da li ću dobiti potporu treba biti na objektu stavljena oznaka Visit Zagreb County? Ako da, ljubazno molim informaciju o dimenzijama, te ako biste mi mogli poslati traženi izgled oznake kao i kontakt ovlaštenog dobavljača za izradu oznake?

Odgovor na upit

Kriteriji ocjenjivanja navedeni u toč. 4.1.9 i toč. 4.1.10 Natječaja ne podrazumijevaju da stavljanje oznake *Visit Zagreb County* ili komunikacija prema široj javnosti moraju biti obavljene u trenutku podnošenja prijave na Natječaj.

Kao što je izričito propisano u toč. 4.1.9 i toč. 4.1.10 Natječaja, od Prijavitelja se očekuje da jasno definira na koji način će istaknuti oznaku *Visit Zagreb County*, odnosno na koji način će vršiti komunikaciju prema široj javnosti. Dakle, od Prijavitelja se očekuje tekstualni opis ispunjavanja navedenih kriterija, a ne postavljanje oznaka ili komunikacija široj javnosti prije dodjele bespovratnih sredstava.

22. UPIT

Jednako tako u komunikaciji na mrežnim stanicama pretpostavljam da se treba napraviti samo prijedlog objava, bez stvarne objave, budući da do tog trenutka neću znati da li ću biti korisnik potpore?

Odgovor na upit

Sukladno toč. 4.1.10 Natječaja, od Prijavitelja se ne očekuje objavljivanje bilo kakvog sadržaja koje je povezano s Natječajem prije nego što je završen Natječaj, donesena Odluka o odabiru i potpisan Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava.

23. UPIT

Naime u procesu smo postavljanja solarnih panela na kuću što vidimo smatrate prihvatljivim troškom ali kako sama procedura traje 2-3 mjeseca radi ishodovanja papira od strane HEP-a u ovom trenutku imamo ponudu i uplaćenu akontaciju da se proces pokrene. Može li se taj trošak prijaviti u vaš natječaj?

Odgovor na upit

U toč. 2. Natječaja propisana je namjena sredstava, a pri čemu su u toč. 2.2 Natječaja definirani prihvatljivi troškovi. Sukladno toč. 6.3 Natječaja, Povjerenstvo donosi prijedlog odluke o odabiru projekata, utvrđuje prihvatljivost troškova i određuje visinu dodijeljenog iznosa, a Odluku o odabiru projekata donosi Turističko vijeće Turističke zajednice Zagrebačke županije.

Polazeći od prethodno navedenog, a radi osiguranja ravnopravnosti svih Prijavitelja, ne mogu se u ovoj fazi Natječaja pojedini Prijavitelji obavještavati o tome da li su njihovi konkretni troškovi prihvatljivi sukladno uvjetima Natječaja.

Osim navedenog, napominjemo da sukladno toč. 2.4 Natječaja, sredstvima ovog Programa mogu se financirati samo stvarni i prihvatljivi troškovi nastali u razdoblju od 1. siječnja 2023. godine do zaključno 31. listopada 2023. godine. Slijedom navedenog, zadnji dan koji se uzima u obzir prilikom utvrđivanja koji su troškovi prihvatljivi za sufinanciranje je 31. listopada 2023.

24. UPIT

Je li nabava električnog bicikla i jacuzzija kao uvođenje dodatnih sadržaja prihvatljivi trošak u Javnom natječaju za dodjelu bespovratnih sredstava Turističke zajednice Zagrebačke županije?

Odgovor na upit

U toč. 2. Natječaja propisana je namjena sredstava, a pri čemu su u toč. 2.2 Natječaja definirani prihvatljivi troškovi. Povjerenstvo donosi prijedlog odluke o odabiru projekata, **utvrđuje prihvatljivost troškova** i određuje visinu dodijeljenog iznosa, a Odluku o odabiru projekata donosi Turističko vijeće Turističke zajednice Zagrebačke županije.

Polazeći od prethodno navedenog, a radi osiguranja ravnopravnosti svih Prijavitelja, ne mogu se u ovoj fazi Natječaja pojedini Prijavitelji obavještavati o tome da li su njihovi konkretni troškovi prihvatljivi sukladno uvjetima Natječaja.

25. UPIT

Nastavno na objavljeni Javni natječaj za dodjelu bespovratnih sredstva Turističke zajednice Zagrebačke županije refundiraju li se samo troškovi nastali u razdoblju od 1.1.2023. do 18.10.2023. za koje se prilaže račun ili se financiraju i troškovi koji će tek nastati za koje će biti dostavljena ponuda i nakon potpisivanja Ugovora o dodjeli sredstva ide realizacija?

Odgovor na upit

Sukladno Natječaju, mogu se financirati samo stvarni i prihvatljivi troškovi nastali u razdoblju od 1. siječnja 2023. godine do zaključno 31. listopada 2023. godine. Slijedom navedenog, zadnji dan koji se uzima u obzir prilikom utvrđivanja koji su troškovi prihvatljivi za sufinanciranje je 31. listopada 2023.

26. UPIT

Da li se projekt opisuje u slobodnoj formi ili na obrascu?

Odgovor na upit

Svi obrasci koje je potrebno ispuniti sastavni su dio Natječaja i njegov prilog. Kao prilog Natječaja nije priložen Obrazac za opis projekta niti je propisana forma u kojoj je potrebno opisati projekt, već Natječaj ostavlja slobodu Prijaviteljima da na najbolji način prikažu zašto upravo njihov projekt u najvećoj mjeri zadovoljava uvjete Natječaja.

27. UPIT

Što se tiče računa, da li je u redu ako se dostave preslike računa ili moraju biti originali?

Odgovor na upit

Prijavitelji mogu kao dokaz dostaviti i presliku računa. Međutim, napominje se da sukladno toč. 7.4 Natječaja TZŽ ima pravo provjere podataka iz dostavljene dokumentacije te pravo traženja nadopune dokazne dokumentacije o realizaciji projekta i izvršenim plaćanjima. Slijedom navedenog, TZŽ zadržava pravo traženja originala računa ako je upitna vjerodostojnost preslike računa.

28. UPIT

Također, vezano uz obrazac 1 te godišnju popunjenost u danima u proteklih godinu dana. Prema podacima koje je moguće izvaditi po excel tablici e-Visitor naveden je turistički promet po danima. Da li iz te tablice u redu je dostaviti dolaske po datumima ili ste mislili na neki drugi podatak? Ako da molim vas mi pojasnite na koji?

29. UPIT

Lijepo Vas molim informaciju o tome kako da točno ispunimo rubriku Obrascu 1, prijave za Program podizanja konkurentnosti i kvalitete ponude destinacije Green Ring, GODIŠNJA POPUNJENOST U DANIMA.

U eVisitoru nema takvog podatka, a kontaktirali smo i TZ grada Sveti Ivan Zelina, ali ni oni nisu u mogućnosti pronaći taj podatak.

Odgovor na upite (28. i 29.)

Sukladno toč. 3.3 Natječaja, jedan od uvjeta za sudjelovanje na Natječaju je minimalna godišnja popunjenost od 50 dana, a koji podatak je posebno upisati na Obrascu 1. S obzirom na to da svaki Prijavitelj mora biti registriran u sustavu eVisitor preko kojeg se vrši obvezna prijava gostiju, svaki Prijavitelj putem navedenog sustava raspolaže informacijama o korisnicima smještaja kao i o točnim datumima i vremenima njihovih dolazaka i odlazaka. Prema tome, svaki Prijavitelj može na temelju podataka iz sustava eVisitor izračunati minimalnu godišnju popunjenost na način da broj ukupno ostvarenih noćenja evidentiran u sustavu eVisitor podijeli s brojem glavnih ležajeva sukladno važećoj kategorizaciji u vremenskom periodu od godinu dana zaključno s danom objave Natječaja.

Slijedom navedenog, svaki Prijavitelj može sam utvrditi i izračunati da li je njegova godišnja popunjenost iznosila barem 50 dana. TZZŽ napominje da podaci na koje se poziva Prijavitelj moraju biti istovjetni podacima iz eVisitora za navedeno vremensko razdoblje.

30. UPIT

Molim vas informaciju na koje se rješenje misli pod točkom 5.5.4. Rješenje o upisu u odgovarajući registar,. Prijavitelj je iznajmljivač fizička osoba.

Odgovor na upit

U toč. 3.1 Natječaja propisane su sve osobe koje mogu podnijeti prijavu na Natječaj:

- subjekti gospodarstva (trgovačka društva izvan javnog sektora, obrti i zadruge), registrirani za obavljanje turističke djelatnosti,
- obiteljska poljoprivredna gospodarstva koja imaju registriranu dopunsku djelatnost turizam,
- udruge koje su u svojoj djelatnosti registrirane i za turizam te imaju iskustva u turističkim projektima,

- fizičke osobe registrirane za turističku djelatnost.

Iz prethodno navedenog proizlazi da sve navedene osobe moraju biti registrirane za obavljanje djelatnosti u turizmu. Fizička osoba koja nije registrirana za obavljanje turističke djelatnosti (primjerice kroz obrt) ne ispunjava uvjete predmetnog Natječaja.

Polazeći od prethodno navedenog, rješenje o upisu u odgovarajući registar iz toč. 5.5.4 Natječaja odnosi se na rješenje iz kojeg je razvidno da je fizička osoba registrirana za obavljanje djelatnosti u turizmu (primjerice rješenje o upisu u obrtni registar).

31. UPIT

Ako je račun za stolarske radove izrade ležaljki za sunčanje ispostavljen i plaćen do 31.10.23 do kada radovi trebaju biti završeni, odnosno isporuka obavljena? Drugim riječima koji je krajnji rok za slanje Zahtjeva za isplatu sredstava? U natječaju se pozivate na ugovor u točki 7.5. ali nije poznat datum.

Odgovor na upit

Natječajem još nije definiran krajnji rok za isplatu sredstava. Ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava koji će se sklapati s korisnicima definirati će se razdoblje provedbe projekta unutar kojeg projekt mora biti završen, odnosno svi radovi i usluge moraju biti izvršeni i proizvodi isporučeni, a prihvatljivi troškovi realizirani do kraja naznačenog razdoblja provedbe.

DIREKTORICA TURISTIČKE ZAJEDNICE ZAGREBAČKE ŽUPANIJE

Ivana Alilović